

在游戏中学习 在快乐中成长

——“小小外交官”全外教双语拓展夏令营侧记

□晨报记者 任敬 文/图

7月14日下午2时许,参加鹤壁日报社举办的“小小外交官”外教双语拓展夏令营的小营员们整理好行装,坐上了开往鹤壁的大巴,结束了难忘的夏令营生活。在为期5天4夜的夏令营中,小营员们和老师与教官们一起学英语、玩儿拓展游戏、进行军事训练、野营烧烤、表演英语话剧,丰富多彩的活动让小营员们的每一天都过得充实而快乐。

做游戏 学唱歌 学习英语不无聊

本次夏令营特别聘请了资深外教 Linda,寓教于乐的教学方式和平易近人、热情友好的性格让她深受小营员们的喜爱。为了让课堂生动有趣,Linda 在课堂中大多采用歌曲和小游戏的方式让小营员们在快乐中学习英语。“我非常喜欢 Linda 老师的课程,一点儿也不无聊,课堂上唱歌、做游戏,大家都很快,不知不觉中就把课堂上所学的知识记牢了。”小营员齐浩辰说。

第一天的外教课上,Linda 首先带领小营员们学唱了一首简单的英文歌曲《Sitting on the carpet》,欢快的旋律和简单的动作配合,很快消除了小营员们的紧张情绪。随后,Linda 带领小营员们为每个人都起了英文名字,更加增强了小营员们学习英语的情景感。

在教新单词时,Linda 总会拿出写有单词的纸张,让小营员们一边拍打一边大声地读出单词,这一新鲜的学单词方式非常受小营员们欢迎。Linda 告诉记者,单词是英语的基础,小营员们只有先把单词记住,才能进行接下来的游戏。她采用这种方式教单词,一是为了让小营员们动起来,不让他们感到无聊,二是通过大声朗读配合身体的动作,可以更好地帮助小营员们记忆。“开始我很好奇老师为什么要让我们这样读单词,但做过之后我发现真的很有用,每个单词我都记得很清晰,回去我一定要自己试一试。”小营员闫诚诚说。

军事化管理科学有序 拓展训练丰富多彩

为让小营员们在学好英语的同时提升综合素质,本次夏令营在外教课之外还安排了军训和丰富多彩的拓展训练项目,帮助小营员们养成良好的作息习惯,锻炼小营员们的意志力和团结协作的能力。

夏令营第一天,教官首先要求小营员们交出携带的零食和饮料,并为小营员们讲解了不健康饮食可能带来的安全问题。小营员们听完后,纷纷自觉地把所有的零食和饮料交了出来。

从早操到晚上洗澡、睡觉,经验丰富的教官为小营员们制订了科学而又严格的计划。“参加完这次夏令营我改变了很多。以前爱吃零食,还喜欢睡懒觉,现在我知道这些都是不好的,我以后一定要少吃零食,早睡早起,养成好习惯。”小营员王政宇说。

“高空飞蛋”这个游戏项目,要求小营员们用筷子、气球和胶带等工具制作一个装置保护鸡蛋,使其从高空抛落时不会碎裂。在这个项目中,小营员们展现了惊人的创造力,有的用筷子做成支架,有的则充分利用气球缓冲,还有的把两种方式相结合。在制作的过程中,小营员们积极沟通,分工明确,在短短20分钟的时间内做出了多件优秀的作品。有的小组的作品不仅能保护鸡蛋在从二楼抛落时安然无恙,而且在教官从地面上抛的加试中鸡蛋仍然完好无损,赢得了教官与其他小营员们的热烈掌声。

“穿越火线”是一项考验小营员们彼此信任和团结协作的一个拓展游戏,内容是两人一组通过由两条互相平行的钢丝绳组成的“桥”。为了保持平衡,每组的两位小营员需要一人站在一根钢丝绳上,然后把手握在一起同时向中间倾斜。这项活动看起来容易,要想平稳地通过却不那么简单,步调不一致或者一方用力过大等都会导致失败。面对诸多困难,小营员们丝毫没有气馁,大家在教官的指导下密切配合,积极沟通,最终都顺利完成了训练任务。



教官带领小营员们做“同心圆”游戏



要跟教官分别了,真舍不得



小营员们一起搭帐篷



小营员们在进行游戏《交头接耳》



小营员们在表演英语话剧《小红帽》

文艺晚会 展示自我 增强自信

7月12日晚上,小营员们期待已久的文艺晚会开始了。《社会摇》《兔子舞》等欢快的舞蹈让晚会一开场就很火爆,小营员们在教官和外教的带领下在舞台上大声欢笑,将白天的疲劳一扫而光。台上孩子们跳得高兴,通过微信直播群看表演的家长们也非常欣慰。一位家长表示:“我的孩子平时叫他学跳舞他死活都不去,这次跟着老师们一起跳,我看他也跳得很棒啊,教官们真的很善于激发孩子们的潜力。”

除了集体舞,各位小营员准备的节目也精彩纷呈。有的唱歌,有的说相声,在热烈气氛的带动下,孩子们没有了往日的羞涩,一个个在舞台上尽情地展示自我,赢得了其他小营员和前来观看的游客的阵阵掌声。

7月14日是夏令营的最后一天,外教课上小营员们分组表演了英语话剧《小红帽》,“小红帽”“大灰狼”“外婆”“猎人”,一个个角色被小营员们演得活灵活现,让人感觉好像穿越到了童话故事中。Linda 在看完所有表演后惊喜地说:“孩子们的表现真是太棒了,每个人都自信,台词和动作都配合得恰到好处,真的难以想象仅仅两天时间他们就能演得这么棒,我真是太高兴了!”

返回途中,小营员们纷纷表示夏令营生活真的很愉快,学到了许多知识,还交到了许多朋友,他们真的很舍不得离开教官和 Linda 老师,下次有机会他们一定还要报名参加。